公告编号: 临2016-013

证券代码: 600000

优先股代码: 360003 360008

证券简称: 浦发银行

优先股简称:浦发优1 浦发优2

## 上海浦东发展银行股份有限公司关于 发行股份购买资产暨关联交易事项实施进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海浦东发展银行股份有限公司(以下简称"浦发银行"、"公司")于 2015年 11月 23日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于核准上海浦东发展银行股份有限公司向上海国际集团有限公司等发行股份购买资产的批复》(证监许可[2015]2677号,以下简称"批复"),浦发银行向特定对象发行股份购买资产暨关联交易事项获得中国证监会核准,并于 2015年 11月 24日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)刊登了《浦发银行关于发行股份购买资产暨关联交易事项获得中国证券监督管理委员会核准的公告》(详见临时公告 2015-079)。

获得中国证监会批复后,公司董事会根据本次交易相关协议、方案以及公司股东大会的授权,积极组织实施本次交易的各项相关工作。根据《上市公司重大资产重组管理办法》的相关规定,公司已于2016年1月21日在上海证券交易所网站刊登了《公司关于发行股份购买资产暨关联交易事项实施进展的公告》(详见临时公告2016-004),现将本次交易最近进展情况说明如下:

因本次交易标的上海国际信托有限公司(以下简称"上海信托")属信托行业,交易金额较大,交易对方较多,涉及面广,操作流程复杂,截至目前,公司董事会正在积极推动办理本次交易标的上海信托 97.33%股权的过户手续及相关的工商登记手续。

根据《发行股份购买资产协议》的约定,上海信托过渡期间损益归公司所有, 交易时间不会对公司股东权益造成重大不利影响。公司将继续抓紧实施本次交易 的各项工作, 并按规定及时公告实施进展情况。

特此公告。

上海浦东发展银行股份有限公司董事会 2016年2月18日